
愛知県森林公園（一般公園）アンケート結果【総回答数：８０名】

１．利用者の属性について

10代以下
30%

20代
11%30代

21%

40代
12%

50代 5%

60代 8%

70代以上
13%

年齢

家族
62%

友人
23%

一人
13%

その他
2%

お越し頂いた形態

14人

24人

36人

10人

3人

6人

バーベキュー

演舞場

遊園地

こどもの家

ボート

植物園

運動施設

その他

0 10 20 30 40

利用施設(複数回答可)

ほぼ毎日
1%

週数回
10%

月数回
23%

年数回, 
40%

初めて, 
26%

利用頻度

とても便利
23%

便利
25%

普通
31%

不便
15%

とても不便
6%

交通の便

名古屋市
25%

尾張旭市
20%瀬⼾市

29%

春日井市
12%

その他県内
13%

県外
1%

住所

自家用車
87%

電車バス
1%

自転車
3%

徒歩
3% その他

6%
来園手段



２．利用した施設への評価について
(1)一般公園

(2)児童遊園地

(3)案内所

とても安い
27%

安い
31%

普通
41%

高い
1%

利用料金

とてもきれい
19%

きれい
45%

普通
36%

施設の清潔さ

とても良い, 
22%

良い
35%

普通
40%

とても悪い
3%

職員の対応

今のまま
で良い

55%

数が少ない
31%

汚い
14%

トイレ

今のままで良い
44%

大きい遊具が
少ない29%

小さい遊具が
少ない7%

全体的に少ない
20%

遊具の数

今のままで良い
25%

大きい遊具
を更新

21%小さい遊具
を更新

11%

遊具の数を
増やす

43%

遊具の更新 非常に目立つ
7%

少し目立つ
46%

気にならない
47%

遊具の古さ

とても良い
27%

良い
49%

変わらない
22%

悪い
2%

居心地

飲食
41%

会議打合せ
7%

地域交流
11%

その他
41%

利用した理由

今のままで良い
48%数が少ない

46%

汚い, 
6%

休憩できる設備



３．施設全体について

とても満足, 
20%

満足 56%

普通
22%

不満2% 総合的満足度

向上した
86%

向上して
いない

14%

キャッシュレス決済



愛知県森林公園（ボート施設）アンケート結果【総回答数：１２７名】

１．利用者の属性について

10代以下
23%

20代
20%

30代
22%

40代
23%

50代
6%

60代
1%

70代以上
5% 年齢

自家用車
93%

自転車
5%

徒歩
1% その他

1%

来園手段
週数回

2%

月数回
4%

年数回
39%

初めて
55%

利用頻度

とても便利
19%

便利
31%

普通
41%

不便
8%

とても不便
1%

交通の便

名古屋市
37%

尾張旭市
12%

瀬⼾市
19%

春日井市
14%

その他県内
14%

県外
4% 住所

家族
77%

友人
16%

一人
1%

その他
6%

お越し頂いた形態

10人

34人

7人

17人

1人

56人

2人

バーベキュー

演舞場

遊園地

こどもの家

植物園

運動施設

一般公園

その他

0 10 20 30 40 50 60

利用した施設(複数回答可)



２．利用した施設（ボート）への評価について

３．施設全体について

とても高い
3%

高い
9%

普通
63%

安い
21%

とても安い
4%

利用料金

とてもきれい
12%

きれい
50%

普通
36%

汚い
2%

施設の清潔さ

とても良い
67%

良い
28%

普通
5%

職員の対応

今のままで良い
59%数が少ない

22%

汚い
19%

トイレ
非常に目立つ

3%

少し目立つ
35%

気にならない
62%

施設の古さ

今のままでよい
93%

手こぎ式が少ない, 
3%

足ふみ式が少ない
2%

全体的に少ない
2%

ボートの数

今のままでよい
80%

手こぎ式を更新
8%

足ふみ式を更新
11%

ボートの数を増やす
1%

ボートの更新

向上した
99%

向上していない
1%

キャッシュレス決済

とても満足
49%満足

43%

普通
8%

総合的満足度



愛知県森林公園（植物園）アンケート結果【総回答数：１５２名】

１．利用者の属性について

自家用車
86%

電車バス
3％

電車のみ
2%

自転車
3%

徒歩
7%

来園手段

家族
49%

友人
7%

一人
43%

その他
1%

お越し頂いた形態

とても便利
9%

便利
24%

普通
46%

不便
18%

とても不便
3%

交通の便

ほぼ毎日
6%

週数回
29%

月数回
22%

年数回
35%

初めて
8%

利用頻度

10代以下
1%

20代
1% 30代

4%

40代
4%

50代
14%

60代
29%

70代以上
47%

年齢

名古屋市
28%

尾張旭市
32%

瀬⼾市
18%

春日井市
11%

その他県内
11%

住所

4人

11人

3人

2人

55人

8人

バーベキュー

演舞場

遊園地

こどもの家

ボート

運動施設

一般公園

その他

0 20 40 60

利用施設(複数回答可)



２．利用した施設（植物園）への評価について

３．施設全体について

とても高い
1%

高い
6%

普通
56%

安い
31%

とても安い
6%

利用料金

とてもきれい
16%

きれい
36%

普通
44%

汚い
4% 施設の清潔さ

とても良い
12%

良い
62%

普通
25%

悪い
1%

職員の対応

今のままで
良い 30%

数が少ない
29%

汚い 32%

設置場所が悪い
9%

休憩できる施設

今のままで良い
51%数が少ない

37%

汚い
4%

設置場所が
悪い8%

トイレ

見かけない
27%

少し見かける
57%

よく見かける
16%

枯れ木枯れ枝

広芝生のみ
11%

広芝生と植物
エリア

37%

広芝生以外
52%

広芝生の利用

公園内の掲示
53%

新聞
17%

森林公園
HP

18%

愛知県WP
6%

その他
6%

イベント情報

とても満足
16%

満足
54%

普通
26%

不満
3%

とても不満
1%

総合的満足度

向上した
82%

向上して
いない

18%

キャッシュレス決済



愛知県森林公園（運動施設）アンケート結果【総回答数：１２７名】

１．利用者の属性について

10代以下
5%

20代
11%

30代
9%

40代
19%50代

22%

60代
17%

70代以上
17%

年齢

自家用車
96%

電車のみ
1%

徒歩
2%

自転車
1%

来園手段

家族
28%

友人
34%

一人
27%

その他
11%

お越し頂いた形態

12人

82人

7人

24人

1人

2人

1人

野球場

テニスコート

弓道場

乗馬

運動広場

植物園

バーベキュー場

一般公園

その他

0 50 100

利用施設(複数回答可)

21人

22人

60人

37人

13人

交通の便が
良い

設備が良い

料金が安い

予約が取り
やすい

その他

0 20 40 60 80

利用理由(複数回答可)

とても便利
14%

便利
21%

普通
45%

不便
19%

とても不便
1%

交通の便

名古屋市
47%

尾張旭市
14%

瀬⼾市
14%

春日井市
15%

その他県内
10%

住所

週数回
18%

月数回
51%

年数回
25%

初めて
6%

利用頻度



２．利用した運動施設への評価について

３．施設全体について

とても高い
6%

高い
2%

普通
46%

安い
38%

とても安い
8%

利用料金

とてもきれい
14%

きれい
34%

普通
47%

汚い
5%

施設の清潔さ

とても良い
32%

良い
51%

普通
17%

職員の対応

今のまま
で良い

49%
数が少ない

32%

汚い
15%

設置場所が
悪い
4%

トイレ

非常に目立つ
17%

少し目立つ
63%

気にならない
20%

施設の古さ

とても満足
9%

満足
63%

普通
26%

不満
2%

総合的満足度

13人

11人

40人

9人

30人

クレー

アンツーカー

ハード

グリーンサンド

砂入り人工芝

0 10 20 30 40 50

テニスコート利用(複数回答可)

とても便利
25%

便利
36%

普通
28%

不便
10%

とても不便
1%

ネットあいち予約

向上した
90%

向上して
いない

10%

キャッシュレス決済


